
 

 

Η Περιφέρεια των Ιονίων Νήσων αναδεικνύει τις τουριστικές 

καινοτομίες και τη γαστρονομική της ταυτότητα στη Βαρκελώνη 

 

Βαρκελώνη, 18 Νοεμβρίου 2025.- Η Περιφέρεια των Ιονίων Νήσων παρουσίασε στη Βαρκελώνη τις 

νέες τουριστικές της δυνατότητες και την εξαιρετική γαστρονομική της κληρονομιά. Η εκδήλωση, 

που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 17 Νοεμβρίου στο πολυτελές ξενοδοχείο Condes de Barcelona, 

συγκέντρωσε κορυφαία στελέχη της περιοχής, εκπροσώπους του τουριστικού κλάδου, μέσα 

ενημέρωσης και ταξιδιωτικά πρακτορεία. 

Η εκδήλωση, που διοργανώθηκε με την υποστήριξη της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μαδρίτη, του 

Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ) και του Εμπορικού Επιμελητηρίου Ισπανίας-Ελλάδας, 

άνοιξε με έναν διαδικτυακό χαιρετισμό του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Ιωάννη Τρεπεκλή, ο 

οποίος ανέδειξε τον φυσικό, πολιτιστικό και γαστρονομικό πλούτο του προορισμού, καθώς και την 

αναθέρμανση του ενδιαφέροντος των ισπανών ταξιδιωτών. Στη διάρκεια της ομιλίας του, τόνισε 

ότι τα Ιόνια Νησιά συνδυάζουν ιστορία, φυσική ομορφιά και αυθεντική φιλοξενία και δημιουργούν 

μια ολοκληρωμένη τουριστική πρόταση που ανταποκρίνεται στις νέες ανάγκες του σύγχρονου 

ταξιδιώτη. 

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο εκπρόσωπος Τμήματος Τουρισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων κ. 

Γιώργος Παπαβλασόπουλος και ο Α Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου Ζακύνθου κ. Ιάκωβος 

Κονταράτος, οι οποίοι είχαν Β2Β συναντήσεις για τα Ιόνια Νησιά και τη Ζάκυνθο αντίστοιχα. 

Αυτή η συνάντηση κέρδισε ιδιαίτερη βαρύτητα στο πλαίσιο της εμβάθυνσης των διμερών δεσμών 

Ισπανίας-Ελλάδας: η αύξηση των απευθείας αεροπορικών συνδέσεων (δρομολόγια Μαδρίτη-

Κέρκυρα και Βαρκελώνη-Κέρκυρα) ενισχύει σημαντικά τη ροή του τουρισμού από την Ισπανία προς 

την Ελλάδα. Αυτή η εναέρια συνδεσιμότητα τονώνει το ενδιαφέρον για τα νησιά του Ιονίου στην 

ισπανική αγορά και καταδεικνύει την καίρια σημασία της της εύκολης πρόσβασης. 

 



 

Στο κλείσιμο της εκδήλωσης, ο κ. Παντελής Γκάσιος, Σύμβουλος Οικονομικών και Εμπορικών 

Υποθέσεων Α' και Επικεφαλής του Γραφείου ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Ισπανία, τόνισε 

την καίρια σημασία της ενδυνάμωσης των διμερών τουριστικών και εμπορικών δεσμών και έδωσε 

σημαντικές πληροφορίες για την αύξηση των ισπανών τουριστών στην Ελλάδα. 

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη συμβολή του Επιμελητηρίου Κέρκυρας, το οποίο έστειλε επιλεγμένα  

τοπικά προϊόντα από πολλές τοπικές παραγωγικές μονάδες για όλους τους παρευρισκομένους της 

εκδήλωσης. 

Τα Ιόνια Νησιά, από τα γραφικά ψαροχώρια μέχρι τα κορυφαία βενετσιάνικα οχυρώματα, 

αποτελούν ιδανικό προορισμό για τον ταξιδιώτη που επιθυμεί να ανακαλύψει την τοπική 

κουλτούρα και να ζήσει αυθεντικές εμπειρίες. Κάθε νησί διαθέτει τη δική του χαρακτηριστική 

ταυτότητα: η Κέρκυρα, με τη βενετσιάνικη κληρονομιά και την ακτογραμμή της που ξεπερνά τα 

διακόσια χιλιόμετρα, οι Παξοί με την πυκνή βλάστηση, ιδανική τοποθεσία για ορεινή πεζοπορία και 

θαλάσσια σπορ, η Λευκάδα, το διαμάντι του Ιονίου, φημισμένη για το ιστορικό κάστρο της Αγίας 

Μαύρας, η Κεφαλονιά, γνωστή ως το νησί της χαράς, με τις εμβληματικές παραλίες του Μύρτου 

και της Αντίσαμου, η Ιθάκη, το μυθικό καταφύγιο του Οδυσσέα με την άγρια φύση και το πλούσιο 

πολιτιστικό μωσαϊκό, και η Ζάκυνθος, περιζήτητη για το θαλάσσιο πάρκο, τις θαλάσσιες χελώνες 

caretta-caretta και τη φινετσάτη βενετσιάνικη αρχιτεκτονική της. 

Το κλίμα του Ιονίου, ήπιο και υγρό, ευνοεί τον παραθερισμό και τα θαλάσσια σπορ κατά τη 

διάρκεια του μεγαλύτερου μέρους του έτους. Ο προορισμός είναι εύκολα προσβάσιμος από την 

Ισπανία μέσω απευθείας πτήσεων προς Κέρκυρα από Μαδρίτη και Βαρκελώνη κατά τη θερινή 

περίοδο, καθώς και μέσω συνδέσεων με ferry μεταξύ των νήσων. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με λαχειοφόρο αγορά, χάρη στη συνεργασία της Voulgaris Hospitality 

Group, που προσέφερε τρεις διαμονές στην Κέρκυρα και της Zante Hospitality Group, με μία 

διαμονή στη Ζάκυνθο. Οι τυχεροί θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν από πρώτο χέρι τα 

κρυμμένα διαμάντια της περιοχής. 

Στη συνέχεια, οι προσκεκλημένοι απήλαυσαν μια εκλεκτή δεξίωση με επιλεγμένα ελληνικά και 

ισπανικά προϊόντα, χάρη στη συνεργασία της Olimpo Gourmet, σε ένα χαλαρό περιβάλλον στη 

ταράτσα του ξενοδοχείου Condes de Barcelona, που ενδυνάμωσε τις σχέσεις μεταξύ των 

επαγγελματιών του κλάδου και των αντιπροσώπων του προορισμού.  

Με αυτή την παρουσίαση, η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων επιβεβαιώνει τη δέσμευσή της να 

καθιερωθεί ως ένας από τους πιο ελκυστικούς και ευέλικτους μεσογειακούς προορισμούς, όπου 

ιστορία, φύση και ελληνική φιλοξενία συνδυάζονται για να δημιουργήσουν μια αξέχαστη εμπειρία. 



 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

Τα Ιόνια Νησιά αποτελούν ένα νησιωτικό σύμπλεγμα με έδρα στο Ιόνιο Πέλαγος, στη δυτική 

ακτογραμμή της Ελλάδας. Σε αυτά ανήκουν η Κέρκυρα, η Ζάκυνθος, η Κεφαλονιά, η Ιθάκη και 

πολλά άλλα νησιά, με την περιφέρεια να προσφέρει στους επισκέπτες ένα μεσογειακό παράδεισο 

γεμάτο φυσική ομορφιά, παραλίες με κρυστάλλινα νερά, πλούσια ιστορικά στοιχεία και πολιτιστική 

κληρονομιά, καθώς και μια θερμή, φιλόξενη υποδοχή σε ένα σκηνικό που πλαισιώνεται από την 

ελληνική μυθολογία. Στα Ιόνια Νησιά, οι ταξιδιώτες ανακαλύπτουν μια μοναδική εμπειρία της 

αυθεντικής μαγείας της Μεσογείου. 

 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ: SOL DE GRECIA 

Η Sol de Grecia είναι μία επιχείρηση που ασχολείται με θέματα τουρισμού, πολιτισμού και 
εμπορίου συνδέοντας την Ελλάδα με τον ισπανόφωνο κόσμο μέσα από υψηλού επιπέδου 
επιμελημένες ταξιδιωτικές εμπειρίες και premium διοργάνωση εκδηλώσεων. Με ισχυρή 
οικογενειακή παράδοση και βαθιά διαπολιτισμική ταυτότητα συνεχίζει την παράδοση που άρχισε 
η προγενέστερη εταιρεία Soleil Grec και έχει καταφέρει να εδραιωθεί ως γέφυρα μεταξύ Ελλάδας, 
Ισπανίας και Λατινικής Αμερικής. Με τεχνογνωσία στο marketing, στον τουρισμό και στη 
διοργάνωση εκδηλώσεων προσφέρει αυθεντικές και εξατομικευμένες εμπειρίες που αναδεικνύουν 
τόσο την Ηπειρωτική Ελλάδα και τα εμβληματικά νησιά όσο και τις λιγότερο εξερευνημένες γωνιές 
της χώρας. www.soldegrecia.com  

 

http://www.soldegrecia.com/

